3,4,6,9,10, 12, 15, 16, x

Yukarida verilen sayi dizisine gore, x kag olmalidir?

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20 E) 21

B3  20,19,17,14,10,a

Yukarida verilen sayi dizisine goére, a kacgtir?

A)9 B)8 C)7 D)6 E)S

E¥ 1.1,a350b13¢
Yukanda Fibonacci sayi dizisinin ilk 8 terimi verilmistir.

Buna gore, a — b + ¢ isleminin sonucu kagtir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E)17

I 0,38 15 24,3548, ...

Yukarnida verilen sayi dizisinin genel terimi asagidakiler=
den hangisidir?

A)3n-3 B)2n+1-1 C)3n=1+1
D) nZ — 1 E)2n?-3

E Her tarafl duvarlarla gevrili bir yere 1 gift yavru glvercin ko=

nuyor. Glvercinlerin erginlesmesi igin 1 ay gecmesi gerekiyor

ve erginlestikten 1 ay sonrada 1 ¢ift glivercinin 1 gift yavrusu
oluyor.

Givercinlerin élmedigi varsayilirsa, 8 ay sonunda kag gift=

giivercin olur?

A) 21 B) 22 C) 23 D) 24 E) 25

A 25,09 14,20 x

Yukarida verilen sayi dizisine gore, x kagtir?

A) 25 B) 26 C) 27 D) 28 E) 29

H Genel terimi f(n) = n® = 1 olan dizinin kacinci terimi 124 tiir?



A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)S

8. | 1,5,10, a, b, 1

Paskal Gggeninin 5. satin verilmistir.

Buna gore, a + b toplami kagtir?

A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E)12
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Cevaplar :
1)B, 2)E, 3)C, 4)D, 5A, 6)C, 7)E, 8)B,



